

Уважаемые родители, дорогие ребята! Повышенную опасность в жаркое время года предоставляют водоемы, реки, озера, пруды.

Чаще всего несчастные случаи на воде бывают связаны с купанием в неприспособленных для этого местах, при нарушении правил безопасности на воде!

В Самарской области в текущем 2020 году произошло уже четыре смертельных ЧП на воде. Погибли дети!

Взрослые гибнут в основном по собственной халатности, а гибель детей, как правило, на совести родителей.

Пожалуйста сделайте все, чтобы каникулы ваших детей прошли благополучно и отдых не был омрачен!

Еще раз предлагаем вашему вниманию **Памятку о безопасности на воде!**



ВНИМАНИЕ, РОДИТЕЛИ!

Ежегодно на водоёмах области гибнут люди. Причинаюю гибели является пренебрежение правилами

Факторами риска утопления детей на воде в летний период являются отсутствие навыков плавания, купание в неуставленных местах, использование средств индивидуальной плавучести, оставленных без присмотра, отсутствие у взрослых, находящихся рядом с ребёнком на водоёме, навыка сердечно-лёгочной реанимации.

Чтобы избежать несчастных случаев на воде, родители должны каждый раз перед походом на пляж вспоминать правила поведения у воды и правила безопасности для младших членов семьи.

**ОСТОРОЖНО! ВОДА ОШИБОК И
НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ СООДНОМУ**